

Indian Wells- Πρόωρος αποκλεισμός για τον Τσιτσιπά



Ανέτοιμος λόγω του τραυματισμού του στον ώμο, ο Στέφανος Τσιτσιπάς, δεν κατάφερε να ξεπεράσει το εμπόδιο του Αυστραλού Τζόρνταν Τόμπσον γνωρίζοντας πρόωρο αποκλεισμό με 6-7(0), 6-4, 6-7(5) μετά από 2,5 ώρες στον 2ο γύρο του BNP Paribas Open, Indian Wells.

Ο 28χρονος Αυστραλός, ο οποίος έφτασε στη μόλις δεύτερη νίκη κόντρα σε παίκτη Top-10 στην καριέρα του μετά από εκείνη του 2017 κόντρα στον Μάρρεϊ, έβαλε τέλος στις πιθανότητες του Έλληνα πρωταθλητή να ανέβει στο No. 1 του κόσμου μετά το Indian Wells και Miami Open.

Στο ξεκίνημα ο Τόμπσον πίεσε το σερβίς του Τσιτσιπά, ο οποίος χρειάστηκε να σβήσει και τις τέσσερις προσπάθειες του Αυστραλού για break οδηγώντας το σετ στο tie-break. Ο Τσιτσιπάς έσωσε ένα break-point στο 3ο game διατηρώντας το προβάδισμα με 2-1, διπλό break-point στο 9ο (5-4), αλλά κι ακόμα ένα στο 11ο. Στο tie-break τελικά κυριάρχησε ο Τόμπσον.

Στο δεύτερο σετ τα πράγματα έγιναν λίγο για τον Τσιτσιπά, ο οποίος ξεκίνησε με break, το πρώτο του στον αγώνα. Αμέσως όμως ο Τόμπσον έκανε το break-back ισοφαρίζοντας σε 1-1, με τον Τσιτσιπά να βρίσκει νέο break κάνοντας το 2-1 και στη συνέχεια να κάνει δικό του το σετ.

Στο τρίτο σετ, αμφότεροι ιδιαίτερα προσεκτικοί έφτασαν και πάλι στο tie-break με τον Τόμπσον να βγαίνει και πάλι νικητής σφραγίζοντας την πρόκριση στην επόμενη φάση.

Παρίσι 2024: Η Βρετανία προτρέπει τους χορηγούς να πιέσουν τη ΔΟΕ για απαγόρευση Ρωσίας-Λευκορωσίας



Η βρετανική κυβέρνηση έστειλε επιστολή στους χορηγούς των Ολυμπιακών Αγώνων καλώντας τους να πιέσουν τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ) σχετικά με την πρότασή της να επιτρέψει σε Ρώσους και Λευκορώσους να αγωνιστούν στους Αγώνες του Παρισιού ως ουδέτεροι, ανέφεραν το Σάββατο (11/3) τα βρετανικά μέσα ενημέρωσης.

Η ΔΟΕ αντιμετωπίζει μια αυξανόμενη αντίδραση αφού άνοιξε έναν δρόμο τον Ιανουάριο να αγωνιστούν αθλητές από τη Ρωσία και τη Λευκορωσία για την πρόκρισή τους στους Ολυμπιακούς αγώνες μέσω των ασιατικών προκριματικών, και να αγωνιστούν ως ουδέτεροι αθλητές στο Παρίσι.

Η υπουργός Πολιτισμού της Βρετανίας Λούσι Φρέιζερ απύθυνε την επιστολή στους διευθύνοντες συμβούλους 13 από τους μεγαλύτερους χορηγούς των Ολυμπιακών Αγώνων, συμπεριλαμβανομένων των Coca-Cola, Samsung και Visa, περιγράφοντας τις ανησυχίες της κυβέρνησης. «Γνωρίζουμε ότι ο αθλητισμός και η πολιτική στη Ρωσία και τη Λευκορωσία είναι σε μεγάλο βαθμό αλληλένδετα και είμαστε αποφασισμένοι ότι τα καθεστώτα στη Ρωσία και τη Λευκορωσία δεν πρέπει να επιτρέπεται να χρησιμοποιούν τον αθλητισμό για προπαγανδιστικούς σκοπούς», έγραψε ο Φρέιζερ.

«Εφόσον οι ανησυχίες μας και η ουσιαστική έλλειψη σαφήνειας και συγκεκριμένης λεπτομέρειας για ένα λειτουργικό μοντέλο «ουδετερότητας» δεν αντιμετωπίζονται, δεν συμφωνούμε ότι οι Ρώσοι και οι Λευκορώσοι αθλητές να συμμετάσχουν».

Η Ουκρανία απείλησε να μποϊκοτάρει τους Αγώνες του Παρισιού εάν αγωνιστούν Ρώσοι και Λευκορώσοι αθλητές.

Η βρετανική κυβέρνηση εξέδωσε κοινή δήλωση τον περασμένο μήνα με άλλες 34 χώρες καλώντας τη ΔΟΕ να απαγορεύσει Ρώσους και Λευκορώσους αθλητές από τους Αγώνες.

Η Ουκρανία απείλησε να μποϊκοτάρει τους Αγώνες του Παρισιού εάν αγωνιστούν Ρώσοι και Λευκορώσοι αθλητές.

Η ΔΟΕ επέβαλε κυρώσεις εναντίον Ρώσων και Λευκορώσων μετά την περσινή εισβολή στην Ουκρανία, αλλά είναι απρόθυμη να αποκλείσει εντελώς τους αθλητές τους από τους Ολυμπιακούς Αγώνες λόγω φόβου επιστροφής στις μέρες των μποϊκοτάζ της εποχής του Ψυχρού Πολέμου. Οι περισσότερες διεθνείς αθλητικές ομοσπονδίες έχουν αποκλείσει αθλητές από τις δύο χώρες μετά την εισβολή, αλλά μερικές τώρα αρχίζουν να τους επιτρέπουν να επιστρέψουν στους αγώνες.

«Λαμβάνοντας υπόψη τη δεδηλωμένη θέση της ΔΟΕ ότι δεν έχουν ληφθεί τελικές αποφάσεις, καλούμε σθεναρά τη ΔΟΕ να αντιμετωπίσει τα ζητήματα που έχουν εντοπιστεί από όλες τις χώρες και να επανεξετάσει την πρότασή της ανάλογα», έγραψε ο Φρέιζερ.

«Ως Ολυμπιακός εταίρος, θα χαιρόμουν να μοιραστώ τις απόψεις σας για αυτό το θέμα και θα σας ζητήσω να συμμετάσχετε μαζί μας για να πιέσουμε τη ΔΟΕ να αντιμετωπίσει τις ανησυχίες που τέθηκαν στη δήλωσή μας».

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί



14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193